

□记者 江锐/文 李超钰/图

12月11日,四国篮球争霸赛在合肥拉开战幕。“中国乔丹”胡卫东执教安徽文一首秀,在全场4000多名球迷的呐喊助威声中,最终以112:106战胜非洲星盟明星队,如愿取得开门红。

四国赛安徽文一力克非洲星盟 胡卫东首秀“开门红”

文一如愿取得开门红

本场比赛,既是胡卫东执教安徽文一的首秀,也是球队备战新赛季的首次公开亮相。本场比赛,胡卫东派出了马岩崧、郭顺杰、张勇、李坚和寸守伟的首发阵容。寸守伟的内线优势在比赛伊始就体现得淋漓尽致,连续进攻得手后,球队很快进入比赛节奏。首节比赛,两队打成29:29。

第二节比赛,安徽文一进行了阵容轮换,试训来队的王俊杰和高钰翔也在本节披挂上阵。凭借着半场结束前张勇的上篮,半场结束时,安徽文

一51:47领先对手。

第三节安徽文一场上出现了几次失误,胡卫东主动暂停。果然,暂停后,张勇接寸守伟传球后跳投命中。本节结束后,安徽文一以82:77领先。最后一节李坚和郭顺杰的三分恰到好处的火力全开,最终,全场比赛定格在112:106,安徽文一如愿取得开门红。

通过比赛来检验队员

本场比赛,寸守伟砍下全场最高的24分,张勇得到23分,李坚轰下21分,杨文博也有12分进账。安徽文一全场投中12记三分,比对手多出一倍。同时,在篮板球方面,安徽文一的41个也比对手多出7个。

赛后,安徽文一总教练胡卫东表示,“通过这几场比赛主要是发现问题,这场比赛队员前三节表现得有点紧,第四节放开了,投篮命中率也上去了,队员自己进行了一些调整。”

胡卫东介绍,最近一段时间以来,有不少球员前往安徽文一俱乐部试训,这次比赛,既是试训队员观察安徽文一俱乐部和球队深厚实力的好机会,也是深入考察试训队员的好机会。将通过比赛来检验试训队员的实力,从而为队伍优化调整做好准备。

安徽选手邵芬芬“踢下”世界冠军

星报讯(记者 江锐) 安徽的世界冠军榜上再添一个新的名字:邵芬芬。2015年跆拳道世界杯(团体赛)近日在墨西哥城落幕。有安徽选手邵芬芬加盟的中国女队,在决赛中加时34:32险胜东道主墨西哥队,第2次获得冠军。

世界杯团体赛规定每队由6人组成,中国队由两届奥运会冠军吴静钰领衔,其他队员分别为世界冠军李照艺、张华,以及邵芬芬、郭耘菲、郑姝音。比赛分两天进行。首日的小组赛中,中国队力克劲敌韩国队,随后又轻取美国队和俄罗斯队,以全胜战绩排名小组第一晋级。在半决赛中,姑娘们又以32:14大胜中华台北队,闯进决赛。

决赛中,中国队稳扎稳打,一度以较大优势领先于墨西哥队,却在最后时刻被对方追成31平。加时赛中,中国队员果断进攻,郭耘菲和郑姝音先后拿下关键分,助队伍以34:32力克对手。这是中国队继2012年世界杯后,第2次在该项赛事中登顶,邵芬芬和郑姝音、郭耘菲也成为新科世界冠军。

邵芬芬为全国冠军,两次参加世界杯比赛,场上全能型选手。她“一战成名”是在2013年的全运会上,当时她击败伦敦奥运会银牌得主侯玉琢,获得女子57公斤级银牌。2014年在陕西咸阳全国跆拳道锦标赛上,邵芬芬获得女子62公斤级亚军。2015年在安徽黄山进行的全国跆拳道锦标赛上,邵芬芬再次击败名将侯玉琢,获得女子57公斤级冠军。

曹颖时隔多年正式复出



外形甜美,气质清新的曹颖曾是不少人眼中的国民女神。从19岁正式出道,参演了人生第一部电影后,曹颖凭借自身天赋与努力,迅速攀上了演艺高峰。1994年,机缘巧合下,曹颖走进了主持行业,曾在央视主持过多档综艺节目并曾连续三年主持过春节联欢晚会。为了能够同时兼顾主持与演戏,2003年,曹颖转型跳槽至湖南卫视,先后多次主持湖南春晚,并担任多档王牌节目主持,凭借不俗的主持功底深受观众喜爱。对于80后的小伙伴来说,曹颖绝对是记忆中不可缺少的明星。

自从儿子王梓涵出生后,为了照顾孩子,曹颖几乎淡出了观众视线,专心相夫教子,只偶尔出演一些经典话剧。昨日有消息称,曹颖确认加盟北京卫视综艺节目《二胎时代》,在节目中,将化身最接地气的全职妈妈,将带儿子王梓涵和老公王斑一同迎接“二宝”,展现他们的家庭生活,算是曹颖淡出演艺圈多年后的正式复出。 新文

病愈后首部作品又现“神演技” 李雪健:用角色 与观众交朋友

星报讯(记者 吴笑文) 凭借扎实的剧情和鲜活的人物,昨晚在央视八套落幕的年代剧《为了一句话》,获赞“虽低调登场,但难掩每个人的光芒”。尤其是老戏骨李雪健,在《嘿,老头》后又现“神演技”,这也是他在患鼻咽癌病愈后的第一部作品,网友惊呼,“李雪健镇住我了,他的肉骨消瘦了,但精气吊着呢。”

这部剧里,李雪健一改往常的表演风格,首次尝试悲剧式的反面角色,戏份之重甚至超过了男一号辛柏青。他所饰演的县长韩敬明原本是个太监,却总爱说“敢作敢为”表现得自己很爷们儿的样子,那种拧巴的感觉被李雪健诠释得极其到位。连同组的朱媛媛都惊叹李雪健老师的“神演技”,表示因为这个人物的放大夸张表演,李雪健老师能用卡通化、夸张的方式演得恰如其分,真的是又有喜感,又特别地鲜活。



多年前曾罹患癌症,在战胜病魔后重返表演舞台的李雪健,对演员这个职业格外珍惜。他曾说,“每次在剧组吃盒饭时,我都觉得特别幸福,因为感受到自己生命的价值,我在为观众创作”。而在喧嚣的影视圈,他也鲜有与作品无关的新闻。“少说,多做。”李雪健说,“用角色与观众交朋友,是我毕生的追求。”李雪健把自己定位为“长期工作在一线的演员”,生活和人民,是他创作的源泉。在他看来,好作品,是文艺工作者立身之本。“要静下心来创作,把最好的精神食粮奉献给观众。这一点,不能光挂在嘴上,更要落实在行动上。”

梅艳芳内衣被拍卖 黄秋生怒斥:给点尊重

近日,梅艳芳遗产信托公司将其3000多件遗物放上网进行拍卖,并称这是梅艳芳个人物品的最后一次拍卖会。拍品包括梅艳芳的个人服饰、手袋、鞋履、珠宝、唱片、相片、内衣等,起步价港币100~10000元不等。

内衣参与拍卖,引发不少争议,黄秋生便发微博怒斥:“悲!梅艳芳。放过她的内衣吧,给艺人最后的一点尊严。”不少网友也十分愤怒,纷纷评论“每个人都要尊重逝者,这是一个人最基本的品行”“我最爱的梅姐,请放过她的遗物”。 新余

大咖评委现身第五季 中国好声音全国海选合肥赛区

第四季中国好声音,红遍整个华语乐坛实力派歌手周董(周杰伦)强势加盟,帅气不减,卖萌技能蹭蹭上涨。随着第五季中国好声音全国海选合肥赛区区域赛的开赛,评委阵容也堪称强大,CP感十足“周董”也领衔多位重磅嘉宾强势加盟,大咖风范着实难掩。

报名通道:通过全国海选报名的唯一通道——《中国好声音》海选官方网络平台及官方APP进行报名。如有疑问,可拨打0551-65951108进行报名咨询,或关注腾讯房产合肥站官方了解最新动态。